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Yukanidaki modele ait iglemin sonucu
kactir?
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2 2% B % igleminin sonucu kactir?
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Yukarida verilenlere gore, A+B+C igle-
minin sonucu kaghr?

A) 17

§ 2 1
510" 25
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kesirlerinin bliylkten kiigi-

gisidir?
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Yukarida modellenen ¢arpma iglemi aga-
gidakilerden hangisidir?
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[? 7 x16 igleminin sonucu kagtir?
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Yukarida verilen islemlerin sonucuna gé-
re, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
AX>Y>Z B)Y>Z>X
OY>X>2 D)Z>X>Y
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Yukaridaki sayi dogrusu Gzerinde verilen
islem agadidakilerden hangisidir?

Yukanidaki say dogrusunda 0 lle 1 arasi
g es parcaya, 1 ile 2 arasi beg es parca-
ya bolindigiine gore, A+ B kagtir?
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11, Berk aldig soru bankasinin ilk ay ; ini,
lkini ay ;‘5 {ini gézilyor.

Soru bankasim Ugtnci ayda bitirebilme-
sl icin kacta kagini ¢ozmelidir?
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12. Elif yapacag kekin :; ini yogurt, ; ini
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uzum ve e sini un olusturacak sekilde ha-

zirhyor.

Kekin toplam agirhg: 1200 g olduguna

gore, kac gram un kullanmigtir?

A)660 B)620 C)560 D)540

13. Halil arabasiyla bir yolun g {nd gidiyor,

120 km daha giderse yolun yansina va-
racagina gore, yolun yarisi kag km dir?
A)960  B) 640

C)480 D) 320

14, Asagidakilerden hangisi en buyiiktiir?
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16. Asagidaki kesirlerden hangisi biitiine en
yakindir?
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1. ﬁ < i3 < _g_ ise a tam sayisi kagtir?
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kesri icin asagidakilerden hangisi
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yanhstr?

A) a<bise basil kesir

B) a>b ise bilesik kesir

C) a=b ise bilesik kesir

D) b=0 ise 0'a esittir
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Z kesirinin sayl dodrusunda gosterimi

asagidakilerden hangisidir?
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Yukandaki saklin belirttigi kesir

asafidakilerden hangisidir?
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CEVAP ANAHTARI
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NOT: Ziyaretcilerimiz tarafindan eklenen internet paylasimidir. Cevap anahtari yanlis olabilir.
Suphelendiginiz sorulari lutfen kontrol ediniz.
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